

Avaya Videokommunikationslösungen

Bündelung von Kompetenz durch Firmenzusammenschlüsse

Bündelung von Kompetenz im Bereich Avaya Videokommunikationslösungen

Zusammenschluss von 4 Unternehmen unter dem Dach der STR-8-4-WARD GmbH

Reichshof, 1. Januar 2014: Mit der in Reichshof ansässigen STR-8-4-WARD GmbH gibt es ab sofort einen bundesweit operierenden Partner für Avaya Videokommunikationslösungen. Basis dieser Bündelung ist die direkte Kooperation der ITXTRA GmbH, Media-AS, Timesave GmbH und Audio-Video & Telefontechnik Palme unter dem Dach der STR-8-WARD GmbH. Ziel der Kooperation ist der bundesweite Vertrieb und Support von Avaya Videolösungen. Des Weiteren bietet die STR-8-4-WARD anderen Händlern Unterstützung im Bereich der Avaya Videolösungen, dies gilt sowohl für den Pre-Sales Bereich, als auch für den Bereich der Installation und Inbetriebnahme von Lösungen.

Die STR-8-4-WARD GmbH verfügt über alle Zertifizierungen im Bereich der Avaya Videolösungen und ist daher auch in der Lage Händlern die Grundlage für den Einstieg im Rahmen von Schulungen zu vermitteln. Das Team der STR-8-4-WARD verfügt natürlich auch über Kompetenzen im Bereich der Planung und Realisierung von kompletten Medienraumlösungen und deren Steuerung.

Als Betreiber einer Video Infrastruktur unter dem eigenen Label UC4U kann die STR-8-4-WARD GmbH die Vorteile dieser Lösung gehostet an Kunden und Händler aus dem Netz zur Verfügung stellen. Das Rechenzentrum bietet auch die Möglichkeit einer Co-Location.

Ziel der STR-8-4-WARD GmbH ist es ein zentraler Anlaufpunkt im Bereich der Avaya Videolösungen zu sein, dies wird u.a. auch damit dokumentiert, dass sich die STR-8-4-WARD unisono für Avaya Lösungen entschieden hat.

Unter dem Markenlabel UC4U wird die STR-8-4-WARD zukünftig auch eigene Produkte rund um die Avaya Videolösungen anbieten.

Pressekontakt

STR-8-4-WARD GmbH

Frau Yvonne Bitter Halbhustener Weg 3 51580 Reichshof

str-8-4-ward.de info@uc4u.eu

Firmenkontakt

STR-8-4-WARD GmbH

Frau Yvonne Bitter Halbhustener Weg 3 51580 Reichshof

str-8-4-ward.de

Die STR-8-4-WARD GmbH (www.str-8-4-ward.de www.uc4u.eu) fokussiert sich als Partner des Herstellers Avaya für Deutschland auf den Vertrieb und Support von Avaya Videolösungen. Dabei setzt das Unternehmen einen besonderen Schwerpunkt auf das Videokommunikations- und Digital Signage-Geschäft. Das umfassende Supportkonzept für Kunden und den Fachhandel sieht diverse Services vor, die nahtlos vom Pre-Sales über Planung und Inbetriebnahme bis zum Monitoring und Service reichen. Hinzu kommen Schulungen für Kunden und Händlern, sowie die Weiterentwicklung eigener Produkte rund um das Thema Avaya Video.

Anlage: Bild

STR-8-4-WARD GmbH

UC4

UNIFIED COMMUNICATION

Visit us at www.str-8-4-ward.de Unified communication for You

> STR-8-4-WARD GmbH - D- 51580 Reichshof info-hotline +49 (0) 2297 - 90 87 57

> > Email: info@uc4u.eu